Uac Becenon MaTeMaTuku

BabakoBa EkaTepnHa AnekcaHapoBHa




Lienwu

0 MeponpuaTtTne NpuUBMUBAET UHTEPEC K




3aHUMaTesIbHble KBa4paThbl.

Hanaun cymmy TpEX 4ymcen 3aHMMaTeNbHOrro
KBagpaTta. [nga aToro cknaabiBaloTCa TpU Yncna,
KOTOpPble pacnosioXeHbl Mo AnaroHann, Uiu
ropu3oHTaNun, nan septukanun.) 11+13+15=39.
Tenepb, 3HasA, YTO CyMMa TpExX yncen paBHa39,
Haxoaun HeagocTatowmne yncna.39-(11+21)=7,
39-(21+13)=5.3anuwun 4yncno 7 B BEPXHIOO
K/ETKY, @ YNCIO 5 B HUXKHIOO KNEeTKY cpeaHero
paaa. Haxoam Takmm obpa3oM TpeTbe YUCo
noboro psaga nNno n3BecTHbIM ABYM YyncnaM. Koraa
KBagpaT 3arnoJiIHeH, NnpoBepb, YTO6bl CyMMa 4ucen
No BCeM HanpaseHUsM 6bl1la OAMHAKOBOWU U

cocTaBnsna 3 11 121 |7 11 21
9 (13 |17 13
19 |5 15




3anosTHN Marmdeckume

13

17

21

13

21

KBaApaThbl
10 17 (12
13 (25 11
16 10
22 |7 |10 10117 |12
1 (13|25 19111 |9
16 |19 |4 10 (11 |18

17

13

17

21




Jlornyeckue 3agavu

0 [lloe3n coctouT U3 12 BaroHoB. Mapart cen
B 6 MO CYETY BAroH C rosoBbl Noesaa,
a AHApewn cen B 6 BaroH no CYETY C XBOCTA
noesga. B oaHOM nu BaroHe exann Mapart
n AHapewn?

0 Konto yroctunm KkoHdpetamun. NonosuHy
KOHMET OH CbeJsi, a ocTaBlumnecd 5 KoHpeT
OTHEC 6paTy. CkoNibKO KOHdeT aann Kone?

0 Bbenouyka Hacywuna Ha 3nMy 5 Uenbix
96710k, 10 MOSIOBUHOK N 8 YEeTBEPTUHOK.
CKo/ibKO Bcero s16510K y 6eno4kun?



OTBET

10 KOHOET

B PA3HbIX BATOHAX.
12 9B10K



Pa3sragan pebyc
KOCA

YHA

AUCT




Becenblie BONpOCHI

0 Kakmx KaMHeW Ha AHe MOpHA He Haunaelb?
CyXxux
KaKkyto JIeEHTY B KOCY He BrhJieTewb?
[TyneMeTHylo.
Ha Kakux nonsax tTpaBa He pacTeT?

Ha waxMaTHbIX




Hanaun «coceaemn»
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MATEMATUYHECKWE SAIAAKWU

Kakoe HanMeHbllee KOJINYeCTBO MOHET
PA3/IMYHOI0 OCTOUHCTBA TpebyeTcs, YTOObI
nonyymtb B cymme 1) 19 koneek? 2) 49
Koneek? 3) 99 koneek?

OTBETbI:
0 Wectb (10+5+1+1+1+1).




Ha nocke HanucaHbl NATb unpp: 1 234 5. B

HY>XXHble MecCcTa Mexay umdpamm nomMecTu
3HaK "=" M oAMHAKOBble 3HAKW
apnMeTUYeCcKnx AencTBnn Tak, 4YTobbl
nonyymeLlLMnca npmumep 6bis1 peLlén
NpaBU/IbHO.

0 OTBET: 12 =3 + 4 + 5.

0 B paBeHcTBO 123 = 45 BcTaBb 3abbiThle
MaTeMaTUYECKME 3HAKMN:

0 OTBET: 12-3 =4+ 5

MOJ104LUbI!!!
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